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同中国革命具体实践相结合，其表现包括：①中共一大确定以领导工人运动为中心工作  ②中共二大制定民主革命纲领  ③中共三大正式决定同国民党合作  ④毛泽东的“工农武装割据”思想形成

A ①②③④    B．①②③    C ②③④    D．①②④

2．与“七七事变”不同，“八一三事变”后

    A．中共发表通电号召团结抗日    B．蒋介石发表谈话表示准备抗战

    C、国民政府组织会战抗击日军    D、日本制定了“国策基准”

3．以下的历史照片摄于[来源:学科网ZXXK]
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[来源:Z#xx#k.Com]
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924年—1927年国共合作时期        B、1936年西安事变和平解决时

C、1945年重庆谈判期间                D、1949年国共北平谈判期间

4．新中国成立后，我国的社会主义经济成分最早来源于

　　A．农业合作化运动                     B．没收官僚资本

　　C．对资[image: image4.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




本主义工商业的改造             D．社会主义工业化建设运动　[来源:学.科.网Z.X.X.K]
5．在下列思想家[image: image5.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




中最早提出君权不是神[image: image6.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




授而是人民授予思想的是
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6.19世纪60年代,俄国与日本改革的共同点是

A政权的更替是其改革的共同前提     B其主要内容都围绕大力发展军事工业[来源:学科网]
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C通过[image: image8.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




改革赢得了民族独立            D废除了部分阶级[image: image9.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




的封建身份

7．19世纪70年代以后的30[image: image10.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




余年中，世界上基本上没有发生过革命，资本主义处于相对和平的环境中，造成这一局面的主要原因是


A．资本主义制度已普遍建立并趋于稳定B．国际社会主义运动处于低潮


C．亚洲等地尚未出现新的领导阶级

D．国际社会没有发生战争和冲突

[来源:学_科_网]
8．科技史专家丹皮尔认为，以前的发明主要是“实际生活的需要推动技术家取得进一步的成就”。后来“为了追求纯粹的知识”而进行的研究“开始走到实际的应用与发明的前面，并且启发了实际的应用和发明”。下图所示上述两类发明，属于后者的是
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A.①②          B.①③         C.②④           D.③④

[来源:学科网ZXXK]
9.巴黎和会和雅尔塔会议都  ①准备成立新的国际组织    ②决定对德国分区占领    ③重新划分了德国的疆界    ④严重侵犯中国主权

    A．①[image: image12.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




    D．②④    C．①③    D①④

10．20世纪50—70年代社会主义阵营出现了普遍的改革潮流，其实质是[image: image13.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)





    A．要求摆脱苏联的控制        B．探索本国社会主义建设道路
    C．缓和国内日益尖锐的矛盾    D．逐步从根本上改变社会主义制度

11．20世纪80[image: image14.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




年代后期和90年代初，造成中苏两国改革不同结果的根本原因是

A社会制度的差异         B经济实力的差异

C指导思想的差别         D经济与政治改革方式的差别

12．图中两个事件的发[image: image15.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




生反映了[image: image16.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




美苏争霸的战略态势趋势是
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图一                              图二
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A．美国转守为攻    B．苏联转守为攻
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C．美苏互有攻守    D．苏联采取全面收缩战略
材料解析题： 
13．阅读下列材料

材料一  （拿破仑）说：“我[image: image21.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




真正的光荣并非打了40次胜仗，滑铁卢之战抹去了[image: image22.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




关于这一切胜利的记忆。但是有一样东西是不会被人忘记的，它将永垂不朽——那就是我的《民法典》。”《法典》用简明有力的法律语言，对刚诞生的资产阶级社会生活的各个方面，作了有利于资产阶级所有制的规定。革命以来资产阶级所取得的主要革命成果，启蒙思想家的基本观点以及革命各个发展阶段的主要社会立法及其理论原理都鲜明地体现在《法典》上了。

——李元明《拿破仑评传》

材料二   法国城市人口占总人口比例表

	年  代
	城市人口（百万）
	占总人口的百分比（%）

	1851年
	9.1
	25.5

	1872年
	11.2
	31.1

	1891年
	14.3
	3[image: image23.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




7.4

	1901年
	15.9
	40.9

	1911年
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17.5
	44.2


——许平《法国农村社会转型研究》

材料三  法国铁路[image: image25.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




里程变化示意图（单位：千米）
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   ——许平《法国[image: image27.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




农村社会转型研究》

（19世纪—20世纪初）

回答：

（1）材料[image: image28.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




一中拿破仑是如何评价他自己的？（1分）结合材料和所学知识对其评价进行分析说明。(3分)
[来源:学。科。网Z。X。X。K]
（2）材料二和材料三分别反映了什么历史现象？（2分）出现这一历史现象的主要原因是为什么？（2分）
（3）从法兰西第一帝国到第一次世界大战前，阻碍法国工业化进程的主要因素有哪些？（3分）
[来源:Zxxk.Com]
问答题： 
14．结合史实说[image: image29.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




明唐代前期的长安、唐代后期的扬州城市经济繁荣的表现。（7分）明清时期城市经济发展有何新的突破？（4分）
[来源:学科网]
答案：

1． C

2． C

3． C

4． B

5． A

6. D

7． A
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8．C

9. D

10．B

11．C

12．B
13．（1）他认为自己最大的功绩是制定了《民法典》。（1分）法典成为资本主义社会的法律规范，保护了资产阶级所有制，巩固[image: image31.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




了资产阶级革命的成果，体现了启蒙思想家的基本观点和大革命的社会立法主张。（3分）⑵法国城市人口和铁路里程迅速增长或答城市化和工业化迅速发展。（2分）工业革命和资本主义发展的推动[image: image32.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




。（2分）（3）长[image: image33.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




期的对外战争，小农经济的长期大量存在，中小企业过多，高利贷资本发达，普法战争的失败等。（3分，答出其中三点即可）
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左起：张治中  毛泽东  赫尔利  周恩来  王若飞











